

中央军委晋升4位军官为上将军衔

据新华社电 中央军委11日在北京八一大楼隆重举行晋升上将军衔仪式。中央军委主席习近平向晋升上将军衔的军官颁发命令状。

下午3时，晋升仪式在庄严的国歌声中开始。中央军委副主席范长龙宣读了6月30日中央军委主席习近平签署的晋升上将军衔命令。中央军委副主席许其亮主持晋衔仪式。

这次晋升上将军衔的4位军官是：副总参谋长戚建国，沈阳军区司令员王教成、政治委员褚

益民，广州军区政治委员魏亮。

晋升上将军衔的4位军官军容严整、精神抖擞地走到主席台前。习近平向他们颁发命令状，并同他们亲切握手，表示祝贺。佩戴了上将军衔肩章的4位军官向习近平等领导同志敬礼，向参加仪式的全体同志敬礼，全场响起热烈的掌声。

中央军委委员常万全、房峰辉、张阳、赵克石、张又侠、吴胜利、马晓天、魏凤和出席晋衔仪式。

西藏日喀则成为我国最年轻地级市 珠穆朗玛峰、扎什伦布寺在其境内



已有5个世纪历史的扎什伦布寺。

新华社电 记者11日从西藏自治区日喀则地委获悉，国务院于近日批复撤销日喀则地区，设立地级日喀则市，原县级日喀则市改为桑珠孜区。这将是我国最年轻的地级市，也是西藏除首府拉萨市之外的第二个地级市。

西藏自治区人大常委会副主任、日喀则地委书记丹增朗杰告诉记者，撤地设市将使日喀则地区迎来新的历史发展机遇。设立地级日喀则市后，将在组织机构、人员编制、行政权限上更加完

善，有利于促进日喀则经济社会发展。

丹增朗杰介绍，新设立的地级日喀则市将辖17县1区，原有管辖面积不变。他表示，将在今年8月底或9月举行地级日喀则市挂牌仪式。

日喀则地区位于西藏西南部，在西藏自治区属于人口最多、边境线最长、农业最集中的地区，以珠穆朗玛峰、扎什伦布寺和萨迦寺等驰名中外。地区行政公署驻日喀则市。

浙江高院依法将吴英死缓减为无期徒刑

据新华社电 浙江省高级人民法院11日依法公开开庭审理罪犯吴英减刑一案，当庭作出裁定：将吴英的死缓，缓期二年执行，剥夺政治权利终身减为无期徒刑，剥夺政治权利终身。

2012年5月21日，浙江省高级人民法院以集资诈骗罪，判处吴英死刑，缓期二年执行，剥夺政治权利终身，并处没收个人全部财产。判决发生法律效力后交付浙江省女子监狱执行。死刑缓期执行期间自2012年5月21日起至2014年5月20日止。

罪犯吴英死刑缓期执行期满后，浙江省女子监狱依法提出减刑建议书，建议将吴英的死缓减为无期徒刑。经浙江省监狱管理局审核，报送浙江省高级人民法院审理。11日，浙江省高级人民法院在浙江省女子监狱依法进行了公开开庭审理。部分浙江省人大代表、政协委员及吴英的部分亲属参加了旁听。

庭审中，合议庭依法组织各方当事人进行了举证、质证，并听取了各方当事人发表的意见，查明：吴英在死刑缓期执行期间，没有故意犯罪，经教育能认罪悔罪，服从管教，无违规扣分；积极参加政治、文化和技能学习，自觉参加生产劳动，确有悔改表现。

浙江省高级人民法院裁定认为，吴英在死刑缓期二年执行期间，没有故意犯罪，没有重大立功表现，且确有悔改表现，应予减刑。依照《中华人民共和国刑法》第二百五十条第二款，《中华人民共和国刑事诉讼法》第二百五十条、第五十一条、第五十七条第一款、第七十九条之规定，裁定将吴英的死缓减为无期徒刑，剥夺政治权利终身。



7月11日，吴英在庭审现场。新华社发

五部门： 明年底前所有三级公立医院 应参加医疗责任保险

据新华社电 国家卫生计生委会同司法部、财政部、中国保监会、国家中医药管理局11日联合召开电视电话会议，并印发《关于加强医疗责任保险工作的意见》。意见提出，各地要统一组织、推动各类医疗机构特别是公立医疗机构参加医疗责任保险，即由医疗机构购买医疗责任保险，一旦发生医疗损害责任事件，由保险公司代为赔付。到2015年底前，全国三级公立医院参保率应当达到100%；二级公立医院参保率应当达到90%以上。

国家卫生计生委医政医管局副局长郭燕红介绍，运用保险手段解决医疗责任赔偿问题，建立第三方赔偿的途径和渠道，有利于患方及时得到经济补偿，更好地明确医疗纠纷中医患双方的权利和义务，构建和谐医患关系。保险作为“第三方”力量，通过与医疗纠纷调处机制的有效结合，将医疗纠纷处理从医疗机构内转移到医疗机构外，有利于保障医疗机构正常医疗秩序。

收受巨额贿赂 与他人通奸 全国政协经济委员会 原副主任杨刚被“双开”

新华社电 日前，中共中央纪委对政协第十二届全国委员会经济委员会原副主任杨刚严重违纪违法问题进行了立案审查。

经查，杨刚利用职务上的便利为他人谋取利益，收受巨额贿赂；与他人通奸。

杨刚的上述行为已构成严重违纪，其中受贿问题已涉嫌违法犯罪。依据《中国共产党纪律处分条例》等有关规定，经中央纪委审议并报中共中央批准，决定给予杨刚开除党籍、开除公职处分；将其涉嫌犯罪问题及线索移送司法机关依法处理。

巨额受贿 与多名女性通奸 广州副市长曹鉴燎被“双开”

据新华社电 据广东省纪委11日通报，广州市副市长、增城市委书记曹鉴燎因严重违纪等问题被开除党籍和公职。

通报称，曹鉴燎在广州市天河区、海珠区和增城市任职期间，利用职务上的便利，为他人谋取利益，先后多次收受他人贿赂，数额特别巨大；违反社会主义道德，与多名女性通奸。

曹鉴燎的上述行为已构成严重违纪并涉嫌犯罪，被开除党籍公职，其涉嫌犯罪问题被移送司法机关依法处理。

河南高考替考案主犯 在湖北黄石被抓获

新华社电 今年6月河南省通许县高考替考舞弊案主要涉案犯罪嫌疑人张选力11日15时左右被湖北黄石警方在下陆区团城山供电小区抓获。

据介绍，犯罪嫌疑人张选力是河南省通许县人，今年5月，他伙同他人在武汉部分高校组织枪手，在杞县、通许县联系被替考考生家长，并收取数额不等的费用，并与个别考务工作人员串通，进行替考作弊。随后，杞县高考替考点被曝光出现大规模替考事件，引发社会高度关注。

案发后，张选力藏匿起来，当地警方对其展开追捕，并将其列为网上逃犯。7月11日，警方在黄石市下陆区团城山附近发现张选力的踪迹，经过社区民警深入调查走访，最终在供电小区内发现张选力女朋友徐某租住住址的重要线索。当日15时许，民警通过布控，将犯罪嫌疑人张选力抓获。

目前，犯罪嫌疑人张选力已移交河南警方。此外，该案另一主犯替考中介王彬彬已于此前归案。